



苏州高铁新城上市工作新突破 迈科网络完成新三板挂牌

日前,苏州迈科网络安全技术股份有限公司在全国中小企业股份转让系统“新三板”挂牌,苏州高铁新城企业上市工作取得新突破。

苏州迈科网络安全技术股份有限公司成立于2003年,2022年12月入驻苏州高铁新城,为国家高新技术企业、省专精特新中小企业、省重点软件企业。截至2022年9月完成A+轮融资,投后估值3亿元人民币,并于当年被相城区政府列为重点支持的上市后备企业。

迈科成立二十年,专注于网络可视化能力研发与应用,是业界领先的网络接入层DPI(深度数据包分析)技术提供商,具备前端流量识别及数据采集、后端数据分析应用等方面研发产业化能力,能够有效满足运营商、工业互联网、政企等行业客户需求。

近年来,苏州高铁新城始终高

度重视企业上市推进工作,积极构建企业上市全生命周期服务体系,一手抓上市企业招引,一手抓拟上市企业培育,深入开展辖内企业排摸调研、重点走访,确立了由拟上市企业、意向上市企业和苗圃企业构成的上市后备梯队。截至目前,已有累计9家企业启动境内外上市程序,挂牌企业2家,入选区级上市苗圃企业34家,多层次上市梯队储备提质扩容。

高起点完善工作机制,苏州高铁新城高度重视相关企业上市进程,主动靠前帮助拟上市企业与各职能部门沟通协调,优化上市精准服务。建立并完善领导挂钩走访机制,对拟上市企业及上市储备企业进行不定期走访、调研和座谈,进行有针对性地“拉网式”排查,及时了解企业诉求并反馈,以此作为上市后备梯队企业的重要来源。同

时,联合相关部门积极开展解码资本市场研讨会等活动,对地方产业布局、产业前沿和投资环境等进行多维度分析,进一步密切拟上市企业与资本市场联系,扎实推进上市服务工作。

高标准强化扶持保障,持续赋能企业成长,推动企业加入到“相城区上市企业联盟”、参与到上市座谈会、融资沙龙等资本市场服务活动,为企业和资本市场建立良好的服务通道。同时,依托环秀湖资本矩阵,联合银行、券商、产业基金等金融机构,多形式精准服务,发挥金融引领作用,为企业上市发展进程凝聚资本力量、注入“金融活水”。

高质量加强宣传培训,组织企业参与相城区“苗圃”企业训练营计划的各类培训活动,提高企业上市挂牌的积极性。 吴婷 徐晓安

海棠暖“新”,点燃城市温度



活动现场 湖沁社区提供

近日,相城区元和街道湖沁社区联合康桥花园社区、晨曦馨苑社区、娄北社区开展“海棠暖‘新’”点燃城市温度”活动,给坚守岗位的户外劳动者们准备了热奶茶、栗子、红薯等冬日好物,为他们送上冬日里的一份“温暖”和关怀。

志愿者们送出爱心奶茶的同时,也向快递小哥和外卖小哥道一声辛苦了。感谢他们的辛勤付出,同时也希望他们在工作中加强自身防护,注意保暖和交通安全。

全,为方便市民生活贡献更多力量。

本次活动共送出20余杯爱心奶茶,50余份暖心大礼包,让在元和的“小哥”们真切感受到冬日的温暖。下一步,湖沁社区党委将继续坚持党建引领,聚焦解决新业态新就业群体内在需求和“急难愁盼”,鼓励和引导更多的新业态新就业群体融入城市生活,多措并举托起新业态新就业群体的“小幸福”。 庄昱 高达

元和街道人大代表打通基层服务“最后一公里”

近年来,元和街道人大充分发挥人大代表主体作用,聚焦基层治理、服务水平提升,持续出实招、下实功、求实效,打通基层服务“最后一公里”。

元和街道莫阳社区辖区面积约11.2平方公里,辖区目前有9个居住小区,1个商业综合体,1个

商业广场。社区居委会主任杨臻既是社区党委书记也是人大代表,对于居民提出的问题,非常重视,多次与小区居民沟通了解情况。

杨臻将居民对于区域划分、成立新社区的意见建议归纳总结,提出相关意见建议。对此,上级领导部门高度重视,先后召开由人大代

表、社区居民代表参与的社区议事会,认真听取新社区划分方面意见建议,优化调整方案。

杨臻表示,坚持从“小切口”入手,从“大民生”着力,让社区群众在共建共治共享美好幸福生活的同时,将人民代表大会制度优势转化为看得见摸得着的治理效能。 高达

娄北社区开展“千家万户”大走访活动

近日,为扎实组织开展好网格员“千村万企、千家万户”大走访工作,进一步提升网格知晓率和满意度,进一步发现影响社会稳定的风险隐患,进一步广泛收集社情民意,进一步宣传政策法律,让群众真切感受到网格化管理带来的成

果,元和街道娄北社区携手康桥花园社区、湖沁社区、晨曦馨苑社区组织开展“千家万户”大走访活动。

活动中,娄北社区组织网格员、专职网格员、微网格联络员(海棠先锋)、网格志愿者等网格力量到辖区里分头开展走访工作,

每到一户,网格员们首先亮明身份,出示工作证,并向居民介绍来意,主动向居民介绍网格员职责、联系方式,积极与居民进行沟通交流、加友入群,递上一份网格民情联系卡,营造“网格员就在身边”的工作氛围。 何嘉仪 高达

姚祥社区开展“走看学做比党建”活动

为引导党员认真学习党建示范点的先进经验,深刻领悟新发展理念的内涵,聚力提升高质量发展成效,近日,元和街道姚祥社区党委开展“走看学做比党建”活动。

当天上午,全体党员来到常熟铜官山参观学习,共同领略“千村美

居”建设成果。大家一路边听边看边议,先后参观了长江文化主题展览馆、常熟市乡村振兴学院、铜官山海棠花红广场、南沙城城垣遗址等展示基地,看到了常熟铜官山先行先试的“探路之举”,通过实地感受新农村风貌,全体党员收获满满。

参观后,在职党员和流动党员分享了自己的学习感悟,他们表示,对乡村振兴战略有了更深的感悟,今后要不断改进工作方式方法,在自身领域不断创新,踊跃参与到社区各项工作和活动中,为社区工作迈上新台阶作出贡献。 高达

水漾花城社区团支部组织开展团日活动

近日,元和街道水漾花城社区团支部组织辖区团员青年开展“小手拉大手·环保我出力”团日活动。

在水漾花城幼儿园,为集中孩子们的注意力、提高学习垃圾分类的积极性,社区青年志愿者以趣味互动小游戏的方式,向幼儿园小朋友普及垃圾分类知识,讲解了垃圾

分类的意义、垃圾的种类、如何进行垃圾分类等内容,引导孩子们从小树立爱护环境的意识,做垃圾分类的小小践行者、推广者,营造“垃圾分类人人有责”的良好氛围。

此外,社区团员青年还在小区“馨愿亭”设置垃圾分类科普展台,向来往居民分发垃圾分类宣传

手册,展示“旧物焕新颜”手工作品,传播绿色、环保、节约的生活理念,倡导居民养成健康文明的生活习惯。

本次团日活动,帮助孩子们了解了垃圾分类的重要性,在孩子们心中播撒了注重环保、爱护环境的种子。 高达

“红巷”引领聚合力,赋能完整社区建设

今年以来,相城区元和街道朱巷社区以全国完整社区建设试点为契机,充分发挥党组织的核心引领作用,汇聚多元力量,依托智能物联、聚焦重点需求,持续提升社区治理效能,切实增强百姓幸福指数。

发挥基层治理“根系力量”,组

织党员、群众、海棠先锋、新业态新就业群体代表召开“红巷”议事会,同步发放调查问卷,广泛听取百姓群众关于社区治理的意见建议。落实每季度1次联席会、随时召开协调会“两会制度”,共商共议共解社区治理难题。

依托智慧社区管理平台,成立

“微指挥中心”,积极探索社区治理新模式。将党建网、治理网、服务网深度融合,通过网格“闭环工作法”及时有效解决问题,切实提升了小区的安全指数和人居环境。

社区秉承“以人为本、服务居民”的宗旨,以精细化温情服务托起“一老一小”大幸福。 高达

水韵花都社区开展八段锦教学活动

近日,相城区元和街道水韵花都社区党支部联合娄北社区党委、峰汇园社区党支部、安元佳苑社区党总支在活力岛西岛开展八段锦教学活动。此次邀请辖区退休老党员担任教练,帮助居民学习八段锦的基本动作和技巧。

活动当天,活力岛西岛广场上聚集了众多热爱健身的党员群众,大家身着轻松的运动装备,积极参与教学活动。教练耐心地讲解八段

锦的练习方式和注意事项,并一遍又一遍地演示给大家看。现场参与的群众热情高涨,认真学习,一边观摩,一边尝试做八段锦的各个动作。

今年以来,水韵花都社区以“党建引领构建‘15分钟活力服务圈’”书记项目为抓手,不断拓展“党建+”模式,坚持为群众办实事,从细微小事入手,激励党员干部踏踏实实为群众办实事。 高达

相城元和多社区开展油纸伞DIY活动

为弘扬中华民族优秀传统文化,丰富辖区老年群体的业余文化生活,提高老年群体的生活幸福感,近日,元和街道凌浜社区携手古巷社区在日照中心开展“指尖绘纸伞画情”油纸伞DIY活动。

活动开始前,工作人员向老人们介绍了油纸伞的由来,随后,讲解了油纸伞涂色的小技巧,并将油纸伞、画笔、画纸、彩图等分发到每一位老人手中。活动中,老人们充分发挥自己的想象力及动手能

力,在油纸伞上画上自己喜欢的图案。第一个完成的唐爷爷举起自己亲手绘制在油纸伞高兴地说:“我年轻时候就喜欢写写画画,想不到现在派上用场了,看来技术还没有退步。”

通过此次活动,不仅让老人们学到了绘画技艺,也让大家感受到了传统文化的魅力,引导老年人在生活中发现美、创造美,培养积极、乐观的生活态度,营造温馨和谐的社区氛围。 高达

群力社区开展共绘家园活动

近日,群力社区关工委联合街道社工站开展社区资源地图绘制活动,帮助社区居民及新业态新就业群体子女深入了解社区的人文环境。

活动筹备阶段,红色管家志愿者深入群力社区的六个下辖社区,实地了解社区资源的分布状况,邀请专业绘图老师根据所搜集信息绘制出涵盖医院、学校、便民服务站等在内的社区资源草图。

活动过程中,志愿者引导参与者将写有社区资源名称的卡片贴

在地图上正确的位置。当涉及修电动车、开锁等便民服务点,社工们会向小朋友及家长进行介绍并在地图上标注。

本次活动不仅让亲子家庭及新业态新就业群体子女体验到手绘社区地图的乐趣,同时也增强了居民参与社区的能动性,提升对社区的认同感和归属感。后续,娄巷社工站社工将结合小朋友们的手绘地图,优化设计并整理成册,打造便于居民生活的社区资源地图。

徐晓安